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YpaBHEeHHS.

Ypok pa3paboTtana
YUYNUTENb MaTEMaTUKN
MQOY «TBepckon nuuemn»
[leTpakoBa H.A.



CoeaHUTDH JUHUAMHA
COOTBETCTBYIOLIHE
YacTHU onpeaeJaeHuun

Y100BI HAWTH HEU3BECTHOE
cjlaraeMoe, HaJlo

13 YMEHbLLIAEMOro BblYECTb
Pa3HOCTb.

YT100BI HAWTH HEU3BECTHOE
BEIUMTAEMOE, HAJIO

N3 CyMMbl BblHECTb N3BECTHOE
Cllaraemoe

Y100BI HAUTH HEU3BECTHOE
YMEHBIIIAEMOE, HAJIO

K pa3HOCTM NpmnbaBUTb
BblUMTaeMoe




Pemiute
YPaBHEHUS

(237 +x) — 583 = 14
325-(x-617)=219 %
168-(259-x)=382 21}7211




Pernute Ne377(B)

A

X+39
(X+39)-43 { - 277

IIycTh X J1- OeH3MHA OBLII0 B O€H300aKe NEPBOHAYAIIBHO ,

x+39 5n- crajxo OeH3MHa, oCce TOTO Kak JTOaniIu 39 1,

(x+39)-43 n- ocTtanock OEH3MHA, IIOCJIE TOTO KaK
M3pacxo0BaJIv 43 11, a IO YCIOBHIO OCTARQCH A/

CoCTaBUM M PEIINM YPABHECHUE (X 3 9)_ 4 322







CamocmoameavHana paooma.
Nel Pemiure ypaBHeHUA:

1) x+32=171
2) 463-y=219
3) (246 +a)— 42 = 643

Ne2 B canamopuu ov110 97 omovixarouwiux.
Ilocne mozo, Kak HEeCKOIbKO 4e108€K yexano Ha
IKCKYpCuUio, 6 CAHamopuu 0Cmaiocs 78
omovixarouiux. CKonbKo uenoeek yexaau?
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